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Õà¸àòà  «¨\ðï. èçäàòåëüñòâî ¸óðò\í÷å» ïè÷åòëåí\?
Àäðåñ% ¨\ðï. õóëè: Ïðîñâåùåíè óð? 41 Òèðàæ% 999 ýêç? Çàêàç%

 Ïðîåêò àâòîð\ñåì%
Àëåêñàíäð Ñòåïàíîâ:
Âëàäèìèð Êîæåâíèêîâ:
Ýëüâèðà Ïîðòíîâà

Ðåäêîëëåãè ÷ëåí\ñåì% Åâãåíèé Åðàãèí:
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PUCVATMASSEM
>

>>Õàêë= ïàðíåÕàêë= ïàðíåÕàêë= ïàðíåÕàêë= ïàðíåÕàêë= ïàðíå
Ñèð\í þëòàø ïàòíå õàêë= ïàðíå

ÿðñà ïàìàëëà? Àë=ðà ̧ àê ïàðíåðåí ïû-
ñ=êðàõ êîðîáêà: òåìè¸å ¸=ðà  òàòà
ó¸=ñåì ïóð?  Êîðîáê=í ̧ =ðàñåí÷åí ïû-
ñ=êðàõ  óíê=ñåì ïóð? Àí÷àõ òà ñèð\í
þëòàø=í ñèð\í ¸=ðàñåíå ó¸ìà ïóëòà-
ðàêàí ï\ð ó¸= òà ¸óê? Ì\í òóìàëëà;

Àñ=ðõàòòàðó% ïàðíåíå ïèò\ðìåí
êîðîáê=ðà ÿðñà ïàìà þðàìàñòü?

Ò = â à ò =
ø=ðï=ê  êó¸àð-
ñà âè¸\ ò=âàò-
êàë ò=â=ð

Ò\ð\ñ ìàð òàíë=õà ø=ðï=êñåíå
ò\ê\íìåñ\ð ò.ðëåò\ð ¹â\ñåíå ¸óíòàðìà:
êó¸àðìà ïà÷àõ òà þðàìàñòü¹

Ñ\òåë õóøøèí÷è êàíóÑ\òåë õóøøèí÷è êàíóÑ\òåë õóøøèí÷è êàíóÑ\òåë õóøøèí÷è êàíóÑ\òåë õóøøèí÷è êàíó
Ï\ððåõèí÷å: êàíóðà: ¸àâðà ñ\òåë òàâ-

ðà Ìóñêàâðàí: Õóñàíòàí: Øóïàøêàðòàí:
×óëõóëàðàí: ×\ìï\ðòåí: /ïõ.ðåí 5 à÷à
—  Þðà: Òîëÿ: Àëåøà: Êîëÿ: Âèòÿ —  ïó-
¸òàð=íí=? Ìóñêàâ à÷è /ïõ. à÷èïå Âèòÿ
õóøøèí÷å: Õóñàí à÷è Þð=ïà Òîëÿ õóø-
øèí÷å:  =íà õèð\¸ ×\ìï\ð à÷è òàòà Àëå-
øà ëàðí=?  Êîëÿ íèõ=¸àí òà Õóñàíòà ïóë-
ìàí: Þðà Ìóñêàâðà òàòà /ïõ.ðå ïóëñà
êóðìàí? /ïõ. à÷è âàðà Òîëü=ïà ¸ûðó
¸.ðåòñå ò=ðàòü? Õ=ø à÷è õ=ø õóëàðà ïó-
ð=íàòü;

Ï\ð ¸\ð-øûâðà èê\ õóëà ïóëí=?
Â\ñåí÷åí ï\ðèí÷å ò\ð\ñë\õå êàëàêàí
¸ûíñåì ïóð=íà¸¸\: òåïðèí÷å — ñóå¸\-
ñåì?  Â\ñåì ï\ð-ï\ðèí ïàòíå õ=íàíà
¸.ðå¸¸\: ¸àâ=íïà èê\ õóëàðà òà ò\ð\ñ
êàëàêàí ¸ûííà òà: ñóå¸å òå êóðìà ïó-
ëàòü? Êàë=ï=ð: ï\ð  ûéòó ïàðñà ýñèð
ñóå¸\ñåí å ò\ð\ñ êàëàêàíñåí õóëèí÷å
ïóëíèíå ì\íëå  ï\ëìå ïóëòàðàò=ð;

Ñóå¸\ñåí õóëèÑóå¸\ñåí õóëèÑóå¸\ñåí õóëèÑóå¸\ñåí õóëèÑóå¸\ñåí õóëè

Êàøê=ð ¸óðè: óï=òå ¸óðè òàòà áåãå-
ìîò ¸óðè êàðóñåëü ¸èí÷å ìàøèí=ïà
òàòà ñàìîëåòïà ÿð=íí=?  Â\ñåí÷åí êàø-
íè óíïà òà êóíïà òà ÿð=íàñø=í ïóëí=?
Ìàøèíà òàòà ñàìîëåò ï\ð ïàññàæèð
âàëëè ê=íà âûð=íë=? Âè¸\ õóò ÿð=íñà
â\ñåí÷åí êàøíè ̧ àê àñ=íí= òðàíñïîðò-
ñåìïå ï\ðåð õóò ÿð=íìà ïóëòàðí=?
Ï\ððåì\ø õóò\í÷å  óï=òå ¸óðè ñàìî-
ëåòïà: êàøê=ð ̧ óðè ìàøèí=ïà ÿð=íí=?
Èêê\ì\ø õóò\í÷å ñàìîëåò ¸èí÷å
êàøê=ð ¸óðè ïóëí=?  Âè¸\ì\ø õóò\í÷å
êàì òàòà ì\í ¸èí÷å ÿð=íí=;

Õóðàâñåì ¸èòåñÕóðàâñåì ¸èòåñÕóðàâñåì ¸èòåñÕóðàâñåì ¸èòåñÕóðàâñåì ¸èòåñ
íîìåðòå ïè÷åòëåí\¸íîìåðòå ïè÷åòëåí\¸íîìåðòå ïè÷åòëåí\¸íîìåðòå ïè÷åòëåí\¸íîìåðòå ïè÷åòëåí\¸

Âè¸\ òóñÂè¸\ òóñÂè¸\ òóñÂè¸\ òóñÂè¸\ òóñ

Ïñèõîëîãè òåñ÷\

ÊÓËËÅÍÕÈ ÉÛÂ+ÐË+ÕÑÅÌ
 ̈ ÈÍ×ÅÍ ÌÀÍÑÀ ×ÓÍ ÊÀÍÈ××ÅÍ ÊÓËÌÀ:

ÑÀÂ+ÍÌÀ ÏÓËÒÀÐÀÒ+Í-È;

1? Ï\ð-ï\ðèí÷åí êóëíèíå:
é\ê\ëòåíèíå ì\íëå éûø=íàò=í;
à¹ õàìðàí êóëìàñàí  _
é\ðêåëëåõ  - 2*
=¹ ø.òëåìå òå ïóëòàðàò=ï:
õàìðàí êóëíèíå å =íëà-
íàò=ï – 3*
á¹ à÷à-ï=÷à â=éè  - 1?
2? +¸òà õ=âíà ëàé=õðàõ
òóÿò=í;
à¹  þëòàøñåìïå: ïûñ=ê òà
øàâë= óøê=íðà - 3*
=¹  þëòàøñåìïå: ï\÷\ê
óøê=íðà – 2*
á¹  ï\÷÷åí – 1?
3?  Ïàëëàìàí ̧ ûí é=ë êóëñà
ï=õñàí???
à¹  õèð\  ̧é=ë êóëàò=ï  - 3*
=¹  êóðì=ø ïóëàò=ï  - 2*
á¹  ̧ óð=ì øóð= ìàð-øè òåñå
øóòëàò=ï  - 1?
4?  Õ=ø êàëàð=ø ûòëàðàõ
êèë\øåò;
à¹   êàìïà ñàâ=ííèíå ìàíìà
ïóëàòü: êàìïà   õóéõ=ðíèíå
_ íèõ=¸àí òà  - 1*
=¹   êóëàêàí=í êóòíå
¸ûï=¸àòü  - 2*
á¹   êóë= ̧ ûíñåíå ̧ ûâ=õëà-
òàòü  - 3?
5?  Ñàíà óÿâ êà¸íå   ÷\í÷\ ?̧

Êàðíàâàë êîñòþì\ïå ïûìàëëà?
Ýñ\???
à¹   ò.ðåõ êèë\øåò\í  - 3*
=¹   ìàëòàí ëàé=õðàõ
øóòëàò=í  - 2*
á¹   êèë\øåò\í  - 1?
 6? Ò=ò=ø êóëàò=í-è;
à¹  ïèò\ ò=ò=ø  - 3*
=¹  ñàéðà – 2*
á¹  ïà÷àõ  êóëìàííè  òå
ïóëàòü – 1?

 6-9 áàëë   Å  \¸ðè: å â\ðå-
í.ðè ëàðó-ò=ðó òèâ\¸òåð-
ìåñò:  å ê=ì=ëó ÿï=õ? Éûâ=ð-
ë=õà ¸\íòåðåñ òåò\í-è;  Óí-
òàí ï\ð ???=ñòð=ì??? êóë òà
¸=ì=ëðàõ ïóë\? Ûðàíàõ øàí-
÷=êóñåì þðëàìà ïó¸ë\¸?

 10-14 áàëë  Ýñ\  ø.òëåìå
þðàòàêàí: ø.òå =íëàíàêàí
¸ûí?  ¨àâàõ ïûñ=ê óøê=íñå-
íå ê=ì=ëëàìàñò=í: é\ïëåíè-
íå: ñ=ìàõïà ò\ðòñå èëíèíå
þðàòìàñò=í? Ñàíà ê=øò
õ=þëë=ðàõ ïóëìà ñ\íåò\ï?

15-18 áàëë  Â=õ=ò óñ=ëë=
òà ñàâ=í=¸ë= èðòòåðìå þðà-
òàò=í: ï\ëåò\í? Ûòòèñåíå òå
é=ë êóë=: õàâàñë=õ ïàðíåëå-
ìå ïóëòàðàò=í? Êèðåê õ=ø
óÿâðà òà ýñ\ ÷è ê\òí\  õ=íà?

ÌÀÍ+ÍÌÀÍ+ÍÌÀÍ+ÍÌÀÍ+ÍÌÀÍ+Í
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Êàì øóòëàí= â=ë ìàí=í
ñ=ââà èíòåðíåòðà òà øû-
ðàòü òåñå? Âè¸\ ¸óë êàÿëëà
ðàéîíòè ¸àìð=ê ñ=â=¸ñåí
êîíêóðñ\í÷å ¸\íòåðí\÷÷\:
ðåñïóáëèê=ðà òà ïàë=ð-
í=÷÷\: òåìè¸å ¹ 20 ñ=â= ïàò-
íåëëå¹ ñ=ââè ðåñïóáëèêà õà-
¸à÷\ñåí÷å òå ïè÷åòëåíêå-
ëåí\÷÷\? Òåï\ð èê\ ýðíåðåí
õà¸àòðà êóí ¸óòè êóðí=
ñ=â=ñåìïå òàòà ìàí=í ñ=í
.êåð÷\êïå óìà ïû÷\ òå ò=÷\?
«Òåì òåñåí òå :  ýñ\  _
Ê\ì\ëïè»: _ òåð\ â=ë ìàíà
ê\òìåí ¸\ðòåí? ×=íàõ òà
âè¸\ ¸óë êàÿëëà ¸àê ïñåâäî-
íèìïà ïè÷åòëåíåòò\ì? Óí-
òàíïà ï\ð ñ=â= òà õà¸àò-
æóðíàëà ïàìàí% ÷óí-÷\ðå
â=ðòò=íë=õíå ïóðíå òå ó¸ñà
ïàðàñ êèëìåñò÷÷\? Ñàø=íà
òà óð=õ óëòàëàñ êèëìåð\: ïî-
ýçèíå þðàòíèíå òàòà
ñ=â=ñåì òå  ¸ûðêàëàíèíå
ï\ò\ìïåõ êàëàñà ïàò=ì?
Ï\òð\ ïó¸! Â=ë ìàíà òàõ¸à-
íàõ ï\ëåò èêêåí! Âè¸\ ¸óë
êàÿëëà ¨å¸ï\ë ê=âàé÷\í÷åõ

¹ïîýçèíå þðàòàêàí à÷àñåí
ñëå÷\¹ êó¸ õûâí=! Àí÷àõ òà
ïûìà õ=ÿéìàí? Ýï\ óí ÷óõ
=íà «àÿêðè ¸óò= ¸=ëò=ð ïåê»
òóé=íí= ïóëàòü? Â=ë ìàí=í
ñ=â=ñåíå òå ïó¸òàðñà ïûí=:
êàéðàí âàðà Ê\ì\ëïè õà¸àò-
æóðíàëñåí÷åí ¸óõàëí=???

Ïóðí=¸ðà ò\ë\íìåëëè ïó-
ëàòåõ ¸àâ? ¨àê êóíðàí ïó¸-
ëàñà ôàêóëüòåò=í «âíå-
øòàòíûé áàáíèê\» ìàíðàí
òåê óéð=ëìàð\?  Ýïèð
ï\ððåì\ø êóí ÷àð=íìàñ=ð
ï\ð-ï\ðèíïå ïèë\ê ñåõåò
õóøøè êàëà¸í= ïåê ïàÿí êóí
òà êàëà¸ñà ò=ðàíàéìàñòï=ð?
¨óëòàë=ê õóøøè óõìàõ
ñóòí= õû¸¸=í êàëà¸ìà
â=õ=òà ïåðåêåòëåñ  òåñå
ï\ðëåøìå øóõ=øëàð=ì=ð?
Òåï\ð ýðíåðåí ïèð\í òóé?
«Ñàí ïåê ïóÿí òà ÷åð÷åí
÷\ðåëë\:  ûð= ê=ì=ëë=:
èëåìë\ òå òàñà ÷óíë= ¸ûí
êóðìàí ýï\»: _ òåò  ìàíà
ïóëàñ ì=ø=ð=ì? Ýï\ õàë\
íèêàìà òà ìàð: ï\ð =íà ¸å¸
\íåíåò\ï?

Ê\ì\ëïè

¹Ïó¸ë? 5-ì\ø ñòð?¹¹Ïó¸ë? 5-ì\ø ñòð?¹¹Ïó¸ë? 5-ì\ø ñòð?¹¹Ïó¸ë? 5-ì\ø ñòð?¹¹Ïó¸ë? 5-ì\ø ñòð?¹

Õèñåïë\ âóëàêàíñåì!
2007 ̧ óë â\¸\í÷å  ðåäàêöè «Õû¸àòè ïàðòà» õà¸àòðà ïè÷åò-

ëåíí\  ÷è ëàé=õ ìàòåðèàëñåíå óéð=ì ê\íåêåí ê=ëàðàòü?


